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令和３年○月○日

区民（または会員）各位


○○区長　○○○○
（または○○自治会長　○○○○）

令和３年○○区（または○○自治会）定期総会の開催について
時下、皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
また、日頃から○○区（または○○自治会）の運営にご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、依然として新型コロナウイルスの感染拡大が続く中、令和３年○○区（または○○自治会）定期総会については、例年どおりの方法での開催を差し控え、○○区（または○○自治会）規約第○条の規定により、書面表決にて議決することといたしました。
つきましては、別添の総会資料（議案書）をご覧いただき、下記のとおり「書面表決書」をご提出くださいますようお願いいたします。なお、皆様から頂戴した「書面表決書」については、後日、役員にて集計の上、改めて議決結果をお知らせいたします。
ご多忙の折恐縮ですが、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

記

１．提出期間　　令和３年○月○日(○)～令和３年○月○日(○)
２．提出書類　　別添「書面表決書」に各議案の賛否及び住所・氏名等を記入してく
ださい。
３．提出方法　　１の提出期間に、各班長（または各組長）が各家庭をお伺いします
ので、記入済みの「書面表決書」をお渡しください。








【お問い合わせ】
○○区（または○○自治会）
書記　○○○○
TEL〇〇〇－〇〇〇〇
※会員は個人単位となりますので、賛否の欄に世帯の人数分の賛否（賛成または反対の人数／世帯の会員数）を記入してください。
